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Информация о наличии общежития и количестве мест в общежитии, выделяемых для иногородних поступающих
[bookmark: _GoBack]      Общежитие Волгоградского филиала РГУ СоцТех расположено рядом с учебным корпусом по адресу: 400040, г. Волгоград, ул. Поддубного 17, тел. (8442)76-08-86. Заведующий общежитием – Панькина Галина Михайловна.
      Жилые комнаты оснащены мебелью, рассчитаны на проживание до 3 человек. В общежитии имеются: 
1. газифицированные кухни на каждом этаже; 
2. благоустроенные санитарные комнаты (душевые, умывальные и туалетные комнаты); 
3. читальный зал; 
4. библиотека; 
5. комната воспитателя; 
6. тренажерный зал; 
7. кабинет психологической поддержки и релаксации;
8.диско-зал;
8. прачечная. 
     Местами в общежитии обеспечиваются все поступившие студенты, изъявившие желание проживать в общежитии. Стоимость за проживание в общежитии: для студентов, поступивших на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований, составляет 6180 (10 месяцев); для студентов, обучающихся на платной основе, –12160 рублей (10 месяцев). Оплата производится за 10 месяцев проживания в общежитии.
     При вселении в общежитие необходимо предоставить чек об оплате за общежитие, медицинскую справку с результатами обследования в кожвендиспансере и флюорографии, две фотографии 3х4. Мальчики должны иметь при себе приписную справку из военкомата. А также необходимо иметь при себе паспорт и расписку в приеме документов из приемной комиссии. 
    Льготами при вселении пользуются инвалиды, сироты или дети, оставшиеся без попечения родителей.
     В общежитии филиала уютно и комфортно. Администрация филиала и совет общежития эффективно проводят работу по развитию студенческого самоуправления. Общежитие отвечает предъявляемым санитарным и пожарным требованиям. 
