Предметно-цикловая комиссия 
Информационной безопасности и программирования
Преподаватели предметно-цикловой комиссии (ПЦК) Информационной безопасности и программирования ведут подготовку студентов по циклу профессиональных дисциплин и профессиональных модулей по специальностям 10.02.05. Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем, 09.02.07 Информационные системы и программирование (квалификация – программист).
Работа предметно-цикловой комиссии заключается в организации квалифицированной преподавательской деятельности, направленной на подготовку высокопрофессиональных специалистов среднего звена.
Состав ПЦК Информационной безопасности и программирования
Александрова Екатерина Павловна – преподаватель высшей квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины: «Физика», «Электроника и схемотехника», «Метрология, стандартизация, сертификация».
Вахранев Андрей Борисович – преподаватель высшей квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Операционные системы», «Архитектура ЭВМ», «Компьютерные сети».
[bookmark: _GoBack]Глыбина Екатерина Михайловна – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: Криптографические средства защиты информации, Техническая защита информации, Криптографические средства защиты информации, Технологии кибербезопасности, Математическое моделирование, Дискретная математика с элементами математической логики, Элементы высшей математики, Сети и системы передачи информации, Основы алгоритмизации и программирования. 
Ермакова Ольга Викторовна – преподаватель высшей квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Основы алгоритмизации и программирования», «Разработка программных модулей», «Инструментальные средства разработки программного обеспечения».
Захарова Юлия Юрьевна – преподаватель высшей квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Информатика», «Базы данных», «Информационное обеспечение профессиональной деятельности».
Игнатьков Роман Владимирович – преподаватель первой квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Информатика», «Информационные технологии».
Кушнарева Мария Александровна – преподаватель первой квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Информатика», «Инженерная графика», «Информационные технологии».
Пригарин Алексей Сергеевич – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Информатика», «Информационные технологии».
Моргулец Ярослав Павлович – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: Разработка мобильных приложений, Корпоративная защита от внутренних угроз, Системное программирование, Информационные технологии, Основы компьютерной графики, Информатика.
Ниходцева Дарья Владимировна – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: Введение в специальность с основами проектной деятельности (индивидуальный проект), Информатика, Программные и программно-аппаратные средства защиты информации.
Сеимов Игорь Владимирович – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: Программные и программно-аппаратные средства защиты информации, Инженерная компьютерная графика, Разработка программных модулей, Поддержка и тестирование программных модулей, Теория вероятностей и математическая статистика, Численные методы, Основы алгоритмизации и программирования.
Синельник Татьяна Евгеньевна – преподаватель высшей квалификационной категории. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Математика», «Основы алгоритмизации и программирования», «Веб-дизайн и разработка».
Яменскова Светлана Владимировна – преподаватель. Преподаваемые дисциплины и курсы: «Информатика», «Математика».
